红色英雄

□合肥市金斗路小学四(4)班 查显宁

今天,单老师带我们看了一部红色电影《最可爱的人》。看完后,我深有感触。

杨根思,有名的"爆破大王",面对爬上阵地的敌人,毅然抱起炸药包,像一只猛虎般扑向了敌人。最后时刻,他纵身一跃,只听"砰"的一声,大团的烟雾飞向空中,他与敌人同归于尽了!

邱少云,牺牲前,他和战友们一起埋伏在敌人阵地前面的草丛里。敌人发射的炮弹落到他的身边,火烧到了他的身上,开始撕咬他的身体,谁都能感觉到那个痛啊,可他忍着,还是忍着。为了新中国,他一动不动地牺牲了!

黄继光,一直渴望拿到枪,跟战友们一起消灭敌人。在一次完成通讯任务后,说服参谋长让他参加战斗。拿上手雷,匍匐前进,他腿上受伤了,可还是顽强地爬着,最后,用自己的胸膛堵住了敌人的枪口!

王海,新中国第一代王牌飞行员,在最简陋的条件下训练,却要与号称世界王牌的美国空军展开一场空战,这可是一场用实力来战斗的比赛。王海的飞机不幸被美军飞机的子弹打中,连玻璃也被打碎了,机翼直冒烟,可他依然继续战斗,击落了一架又一架敌机,终于凯旋归来!

朋友,当你穿着鲜艳的校服,戴着火红的红领巾,背着漂亮的书包去干净、明亮又宽大的教室的时候,是不是感觉自己非常的幸福?你也许会很惊讶地问我:"这不是很平常的事吗?"那么,只有看过这部红色电影的人,才知道我们生活在一种怎样的幸福中!指导老师 单稳伟

钓山□肥东县龙塘学校六(4)班 胡于涵 把月亮鱼钩 添上星星鱼饵 再加上月光鱼线 哎呀 偶而飞回的鱼浮动了一下 原来是山 上钩了 指导老师 许 俊

读《哈利·波特》有感

□蚌埠市前进路第二小学六(1)班 李子麒

《哈利·波特》是一本中外闻名的魔幻类小说,它情节生动有趣、人物栩栩如生、想象天马行空,正如苏轼所说:旧书不厌百回读,熟读深思子自知。每次捧起这本书,我都会从中受益。

在魔法世界里,哈利·波特为了打败最强大的黑巫师一伏地魔,苦练魔咒,最终消灭了伏地魔,让魔法界又恢复了安宁。书中刻画了许多人物,而哈利·波特给我的印象尤其深刻,他多次与伏地魔斗争失败后,却不屈不挠,越挫越勇。当读到"他踉踉跄跄,一步一步地走向生命的终结,走向伏地魔……"时,我被他的顽强毅力感动,古人说"骐骥一跃,不能十步;驽马十驾,功在不舍",哈利·波特就是靠着坚持不懈,靠着生命不止决不言败的信念,才战胜了伏地魔。以后我在学习上也要像他那样刻苦努力、锲而不舍,这样才会离成功越来越近。

记得在一次体育课中,老师让我们进行3000米长跑,前几圈我跑得轻松自如,但跑到后几圈时,我越发感觉到筋疲力尽,腿像灌了铅一样,看着一些同学开始变跑为走,我也想停下来走向终点。可就在此时,我突然想到了哈利·波特,想到他不畏艰险,百折不挠的精神,就感觉一股无形的力量涌入我的身体之中,我打起精神向着终点奔去,坚持跑完了全程。"哈利知道他成功了,他拿起冬青木和凤凰尾羽魔杖,手指间突然感到一股暖意,似乎魔杖和手正为它们的团聚而欣喜。"看到老师赞许的眼神,我又一次体会到了哈利·波特在获得胜利后的喜悦之情。

《哈利·波特》让我知道了:不经历磨难就得不到成功,不经历风雨就看不到彩虹。苦难对

于弱者来说是万丈深渊,对于强者来说却是通往成功的垫脚石。哈利·波特就是这样一位强 者,他把磨难踩在脚下,一步一步走向成功的殿堂。我也要在以后的学习与生活中做一个像 哈利·波特一样,不怕困难,不畏艰险朝着既定目标坚定迈进的人!哪怕历经重重阻碍,哪 怕历经千辛万苦, 也要像青松一样, 依然屹立, 茁壮成长。 指导老师 李士久

## 生活中的数学

□砀山县赵屯镇明德小学三(1)班 荣俊普

每天,我都有自己的时间规划,比如说早上起床后,我会花3分钟穿衣服,3分钟叠被子,5 分钟整理房间,3分钟刷牙洗脸,10分钟吃饭,当然这是上学时期的生活规划。假期我还会 在床上看半个小时的书。由此可以看见,生活是永远离不开数学的。

周末,阳光明媚,作业写好了,来到闹市区街头,口渴难忍,奶茶店门口排队等候的人再多 也挡不住我前进的脚步,我和姐姐决定去买奶茶。我们一共带了62.5元,需要买5杯奶茶。 奶茶店做活动,满40元送任意一杯奶茶,看到这,我的脑子快速转了起来。

我先花15元买了一杯"葡萄芋圆冻冻",然后又花26元买了两杯"芒果布丁奶茶" 了41元,然后我们又挑选了一杯"牛魔王黑砖奶茶",因为我们已经满四十元,可以任意挑 选一杯奶茶。最后我们买了一杯椰果奶茶, 五杯一共花了50元。回来后我把这件事告诉了妈 妈,妈妈夸我真棒。

生活中蕴藏着各种数学知识,我们只要灵活运用学到的知识,就能轻松解决很多问题! 指导老师 张素玲

## 我的"变色龙"老爸

□萧县南关小学五(4)班 郭安娜

我的老爸戴着一副眼镜,高高的鼻梁下面有着一张能说会道的嘴巴,还挺着西瓜一样的大肚 子。老爸的性格像变色龙一样,变来变去的,一会儿严厉、一会儿温柔,所以我称呼他为" 变色龙"老爸。

老爸对我的要求非常高,期末考试各科都不许低于97分。可是这次语文我考砸了,只有96.5 分,回家的路上我心里直嘀咕:回家又要吃"皮带炖肉"了!当走到小区门口时,我看到了一个熟悉的身影,原来是老爸,我想躲一下可是已经来不及了。爸爸看到试卷后,皱了皱眉 头。我全身的神经都绷紧了,心都快跳出来了,我以为他会把我大骂一顿呢。谁知道老爸只是叹了一口气,严肃地说:"把错的地方好好总结一下,下次一定不要马虎!"啊?!老爸看到我不可思议的样子,缓了缓语气说:"爸爸只想让你做到,会的一定不能失分!不会的 可以慢慢学,对待学习一定要认真!

当我犯错不改的时候,那老爸可不愿意了。有一次我不小心把家里的花瓶打碎了。老爸下班回到家后发现了,用犀利的目光看着我说:"是你把花瓶打碎的吗?"我没敢看着老爸的眼睛,说:"不,不是我!您又没有千里眼,可别冤枉我啊。"老爸看透了我的神情,目光开 始变的严厉起来,狠狠地教训了我一通!并告诉我做错了事要敢于承担责任,还要做到知错 就改才是好孩子! 听着爸爸的教诲, 我心中升腾着无言的羞愧感, 我真是不应该那么做! 从 此, 我记住了: 有错就改, 善莫大焉。

我和老爸之间还发生过很多有趣的事。有一次是在我过生日的前一天晚上,老爸做了一个梦:梦到老爸送给我的生日礼物我不喜欢,一生气就不理老爸了,还躲着不让老爸找到我。老爸惊醒后深情地搂紧熟睡的我,一直到天亮后告诉我这一切,我还故意说:"以后对我要好点哦,不然我真的不让你找到我了。"老爸用温柔的眼光看着我说:"好好好,答应我的 小宝贝!

这就是我亲爱的老爸,虽然变色的非常快,唯一不变的是他对我的爱时时刻刻都在,他是我 心目中独一无二的好爸爸! 指导老师 马静静